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TABELLE VERTICI PLANIMETRICI BINARIO DISPARI

VERTICE ALTIMETRICO
Pr PROGRESSIVA
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aq 0.360
Ψ 0.28
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LEGENDA ETICHETTE VERTICI

Xv (metri) Coordinata vertice Est
Yv (metri) Coordinata vertice Nord
Xc (metri) Coordinata vertice Est centro curva
Yc (metri) Coordinata vertice Nord centro curva

LEGENDA ETICHETTE CLOTOIDI

N Parametro di scala della clotoide
A (metri) Parametro clotoide
Sv (metri Sviluppo tratto in clotoide
AngF (gradi decimali) Angolo tra Rettifilo e Tangente al settore circolare
m (metri) Scostamento Tangente - Cerchio
Tl (metri) Tangente lunga clotoide
Tc (metri) Tangente corta clotoide
T (metri) Tangente curva circolare
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aq (m/s²) Accelerazione non compensata
Ψ (m/s³) Contraccolpo
dD/ds (mm/m) Sghembo

LEGENDA ETICHETTE RETTIFILO

Az (gradi decimali) Azimut
L (metri) Lunghezza tratto in rettifilo
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